

Эдуард Латыпов: «Сезон был очень сложный. Рад, что получается побеждать и подтверждать статус лидера сборной России»

Эдуард Латыпов высказался о статусе лидера сборной России по биатлону.

В минувшем сезоне Латыпов стал первым в рейтинге Союза биатлонистов России (СБР).

«Сезон был очень сложный. Это связано и с погодой, и с тем, [что] очень длинным был сезон.

Рад стараться, рад, что получается побеждать и подтверждать статус лидера сборной России», – сказал трехкратный олимпийский призер Латыпов.